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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
«...Ζητούµε από τα µέλη των δηµοσιογραφικών Ενώσεων που κατέχουν θέσεις 
ευθύνης, να µην συναινέσουν στη θεσµοθέτηση µέτρων που καταργούν ή 
καταστρατηγούν εργασιακά δικαιώµατα και κατακτήσεις των εργαζοµένων και 
συνταξιούχων γενικά, και ειδικότερα του κλάδου των εργαζοµένων στο Τύπο. 
Τους υπενθυµίζουµε ότι τα καταστατικά των Ενώσεων απαιτούν από τα µέλη τους 
να µην αντιστρατεύονται τα συµφέροντα των σωµατείων και των συναδέλφων τους 
µε οποιοδήποτε τρόπο. Ιδιαίτερα στις σηµερινές δύσκολες συνθήκες η υποχρέωσή 
µας αυτή γίνεται ακόµη πιο επιτακτική», όπως επισηµαίνεται σε ψήφισµα και του 
6ου συνεδρίου της ΠΟΕΣΥ στις 19-6-2011). 
  
Επίσης, ως κλάδος οφείλουµε να περιφρουρήσουµε την  σωστή ελεύθερη 
ενηµέρωση και καταδικάζουµε όλους όσοι λειτουργούν ως αγωγοί 
παραπληροφόρησης για να ενοχοποιήσουν και διασπάσουν την συνοχή του λαού 
µας, ώστε να λεηλατηθεί ο δηµόσιος πλούτος και να πτωχοποιηθεί η ελληνική 
κοινωνία προς όφελος των δανειστών µας. 
Καταγγέλλουµε ακόµα την αδικαιολόγητη και εγκληµατική χρήση βίας σε βάρος 
των χιλιάδων ειρηνικών διαδηλωτών και τις στηµένες προβοκάτσιες. Οι συνεχείς 
µεγαλειώδεις παλλαϊκές κινητοποιήσεις, αποκορύφωµα της καθολικής 
δυσαρέσκειας όλων των εργαζοµένων, των συνταξιούχων και του αυτό-
οργανωµένου «κινήµατος των πλατειών» ενάντια σε κυβέρνηση και ∆ΝΤ, 
επιβεβαιώνουν ότι το υπάρχον πολιτικό κατεστηµένο βρίσκεται σε οριστική 
δυσαρµονία µε την εκπεφρασµένη µαζικά λαϊκή βούληση.  
 
Ζητούµε την απόσυρση του «µεσοπρόθεσµου» και την κατάργηση της δανειακής 
σύµβασης, που µας οδηγεί σε οικονοµική και εθνική καταστροφή καταργώντας 
ταυτόχρονα θεµελιώδη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώµατα. Η αντιµετώπιση 
της φοροδιαφυγής, ο εκσυγχρονισµός του κράτους, η διαφάνεια και η αξιοκρατία, η 
καταδίκη των επίορκων κρατικών λειτουργών που συµµετείχαν στην καταλήστευση 
των δηµόσιων πόρων  είναι χρόνια αιτήµατα της ελληνικής κοινωνίας και δεν 
µπορούν να λειτουργούν ως προσχήµατα για την οργάνωση µιας συστηµατικής, 
άδικης και µονοδιάστατης πολιτικής σε βάρος των χαµηλών εισοδηµατικά τάξεων, 
µισθωτών και συνταξιούχων. Η θέση της Ένωσης Συντακτών του Περιοδικού και 
Ηλεκτρονικού Τύπου είναι δίπλα στον δοκιµαζόµενο λαό και στα µέλη µας που 
βιώνουν τις δραµατικές συνέπειες της επίθεσης κυβέρνησης - εργοδοτών ενάντια 
στους εργαζόµενους.   
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